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El Censor nos
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se

&

alta honra me
distinción con

Existiendo incompatibilidad innegable en el de­
sempeño do Presidenta de la Comisión de Instruc
cion Primaria con el empleo de Recaudador dol
Impuesto de piedra y arena, cargos estos que los
viene ejerciendo una misma persona y como esto
periódico se ha encargado ya do demostrar con
hochos verídicos que semejante procedimiento de
la Junta E. Administrativa que es la encargada de
diferir los nombramientos de Presidente de las
diversas Comisiones q‘ de ella dependen, no es cor­
recto, y, en atención también á que no se ha hecho
caso á nuestras justas indicaciones por haber partí
do de nosotros, venimos hoy á publicar esta perma
nente, la que no la retiraremos hasta tanto que se
nos preste la debida atención como es de riguroso
órden hacerlo.

Xs
%

una huérfana que en la Villa de

del corriente mes, por la que se me comunica
mi nombramiento como Socio Honorario de la
misma.

Me es grato manifestar á Vd. que acepto ei
nombramiento con que se me distingue.

Saludo atentamente.
José M. Neves.

S. S.
Cardoner

Biblioteca “General Artigas"

Colonia, Miércoles 4 de MARZO de 1896

Colonia,-Febrero-26 de 1896.
Señor Presidente de la Biblioteca “General Ar

tigas“, D. Francisco Betelu (hijo).
Estimado Señor:

Acuso recibo de su nota 22 corrte. mes, en
la que por acuerdo de la Comisión Directiva
se me nombra Socio Honorario
guida y útil Asociación.

Sin méritos para merecer
siento orgulloso al aceptar
que he sido favorecído por

Gelatura Política y de Policía.
Colonia, Febrero 27 do 1896, N°. 249.

Señor Presidente de la Biblioteca "Geneial
Artigas".

Don Francisco Betelu (hijo).
Tengo el agrado de acusar recibo á la alta.

nota de Vd. N°. 4, por la que se sirve comuni
carme haber sido nombrado Presidente Honora
rio de esa simpática institución.

Al aceptar y agradecer la honrosa distinción
de que he sido objeto por parte de esa Direc­
tiva, me es satisfactorio manifestar á Vd. que
coadyuvaré en todo ¡o que me sea posible al
progreso de esa asociación.

Con tal motivo, saludo al Sr. Presidente y
demás miembros de esa Directiva, con mi ma­
yor consideración y estima.

Justo R. Pelayo.

Colonia, Febrero 28 de 1896.
Señor Presidente de la Comisión de

teca "General Artigas".
Tengo el agrado de acusar recibo á

que esa Comisión me ha dirijido con

—o—

El colega local titulado
califica en su último número
causa de que lo hemos desmentido en la
falsa versión que hizo rodar respecto á la muer
te de Ayala.

Nos dice también que no quiere discutir con
nosotros, ¿por que? tiene miedo de algo? sepa
Torres que en la discusión no descendemos ál
personalismo, las reminicencias pasadas han
sido juzgadas por el público, estj dió su fallo,
asi que nosotros no nos ocuparemos hablan­
do materialmente de enlodazar aunque abun­
daríamos en razones indestructibles.

Sopase que no somos de aquellos que ame­
nazan, que no pertenecemos á esos que han
dicho, para el próximo número publicaremos la
ó las cartas, habiéndose callado la boca en
seguida, no acostumbramos á defender á una
.persona hoy, para atacarla mañaña como ‘lo
ha hecho Torres valiéndose de las columnas de
un periódico que veia la luz de la publicidad
en el Rosario, en las que también quiso ridiculi­
zar á un honorable ciudadano diciendo qué
había quedado solo el Presidente del Club De­
partamental, “General Flores- un émulo de
los cigarrillos Ferriolos, .¿recuerda esto? si por
acaso se había olvidado, ahora se lo traemos
á la memoria, y á fin da proporcionarla otro
datito mas, recuerde que los hijo de Badin se
encargaron de contestarle, como se encargarían

.sin inconveniente alguno, de otras cosas tam­
bién.

El periódico narcótico titulado El
Censor no discute con El Departamento órga­
no reconocido como independiente, reputado
.como -una hoja que no adula á nadie, ni se
presta al servilismo, por la sencilla razón de
que garantimos hacerlo morder la lima. .Y si
quiere probarlo, no tiene mas que salir á la pa
lestra y ahí nos veremos las caras.

Es discutiendo que se reconocen lo que las
personas valen, como también es de esa mane­
ra como toma importancia un periódico, y no
haciendo reproduciones de “El Siglo" y publican
do tonterías como lo hace “El «Censor" por lo
que le vale digamos mas arriba que es narcó­
tico.

Repetimos, no tenga temor, vengase cuando
guste para verse envuelto en el polvo de la
derrota, a cuyo efecto garantimos una y mil
veces que asi le sucederá,

Periódico liberal, político y comercial
órgano defensor

Colonia, Febrero 29 de 1890
Sr. Redactor d¿:

EL DEPARTAMENTO.
i Ruego á Vd. quiera dar cabida un las colum

ñas de su bien redactado periódico, á las si-

I publica
L ■ ¿i»¡por su imprentad

tan
esa
Vds., augurándoles

que en caso necesario pueden contar con
decidido concurso de su afl°.

José Pou

I

Colonia, Febrero 26 de
Señor Francisco Betelu (hijo) Presidente de la

Biblioteca “General Artigas".
He recibido ayer su apreciable del 22 del cor

fíente, por la cual tiene la bondad de comuni­
carme que esa distinguida Comisión se ha ser­
vido nombrarme Socio Honorario do la Asocia
ción tan dignamente presidida por Vd; cúmpleme
pues, manifestar mi mas profundo agradecí
miento, sobretodo porque reconosco que no
tengo derecho alguno especial á tanto favor.

Por mi parle debo asegurar á Vd. que tendré
el mayor placer si puedo en algún modo coad­
yuvar al progreso de esa importante institución
destinada á contribuir poderosamente á la ilus­
tración de la juventud Coloniense.

Quedo mientras tanto con el mayor aprecio
de Vd., muy atento servidor.

G.Dall'Orto.

SASTRE EL QUE
E ’ E L

¿•POR

í)
4>No se devuelve^'

los origínalos

Miércoles
y

Sábados
LA TARDE?*

un mee .....
í! semestre ....
* año. . . . , .

Número suelto y del día'. .

que existo una diferencia de Un sueldo á
otro.

Nos estraña en verdad, que el Dr. Pou, miom
bro de la Comisión de Instrucción Primaria
halla podido permitir que se realizen semejantes
cambios tan en extremo perjudiciales, mayor­
mente para la señorita Marauda, la que os muy
probable se vea en el caso de tener que re­
nunciar á su puesto después de haberse sa­
crificado estudiando para obtener ol titulo de 2o.
grado y venir ahora á destinárselo una Escuela
Rural situeda en una cuchilla donde se verá com
pletamente aislada de sus relaciones y privada
do vivir en compañía de algunos miembros
su familia.

Esto indudablemente no lo ha tenido
cuenta el Dr. Pou ignorando también que
trata de una huérfana á quien se le deban tener
todas las consideraciones debidas, las que con­
sisten en dejar á esa señorita en la Escuela de
“La Paz/ donde ha sabido captarse las simpa­
tías de lodo aquel vecindario .por su contracción
á la ardua tarea que abraza, lo que le ha vali­
do para colocar á aquel colejio en un grado de
adelanto tal que hace honor á aquel centro de
población.

Enterado como queda el miembro de la Co­
misión de Instrucción Primaria de quien hamos
llamado su atención, por cuanto lo considera­
mos un hombre recto y justiciero, esperamos
que é! haga sus-gestiones5?, fin dé'obtener re­
consideración en las medidas adoptadas última­
mente referentes á los ‘traslados que nos hemos
ocupado.

£
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.^Washington

£{ ^Departamento

Confesión de parte
DE PRUEBA­

LOS escritos anónimos no so tendrán en cuen­
ta.

La correspondencia á nombre dol Director.
Las publicaciones que abarquen la cultura noce

saria y el irterés, sea político ó general, verán la
luz gratis, debiéndose someter á juicio dol Diroc
tor empero, si particular, deberán abonar su impor
te adelantado.

Los remitidos, solicitadas, avisos, y suscricionos,
rscibensen hasta las 6 p. m. del día anterior á su
salida, siendo sus precios limitados y prefijados en
tarifa, PAGO ADELANTADO.

En las mismas condiciones, osepto el horario
recíbese toda clase de trabajos tipográficos, siendo
su pago MITAD AL CONTADO y mitad al reci­
birse del trabajo encargado.

Los Doctores Accinelli, Pou, Dall'Orto y ciu­
dadano D. José M. Neves, han contestado en
los siguientes términos ú la nota por la que
acertadamente eran nombrados socios honora­
rios de la Biblioteca “General Artigas".

Colonia, Febrero 25 de 1896.
Señor Presidente de la Biblioteca “General

Aitigas".
D. Francisco Betelu (hijo).

Señor:
For la presenté'aSífóó" recibo da la atenta no

ta que por su intermedio me dirije con esta fe­
cha la corporación que Vd. tan dignamente pre
sido.

Al aceptar la honrosa distinción de Socio
Honorario, hago votos por la prosperidad de

¡ esa institución tan útil como provechosa á la
educación popular, reiterando al mismo tiempo
las seguridades de toda mi consideración y es •
tima.

Francisco Accinelli

. 0.70 ots - —____ .-«WU6

. loo ps. | los intereses de su nombre
. 0.10 ctfl

Colonia, Febrerj 22 de 1896. N°. 4.
Señor Gafe Político y de Policia Ciudadano

Don Justo R. Pelayo.
Señor Jefe:

Tengo el honor de comunicar á V. S. que en
sesión celebrada hoy por la Comisión que pre
sido, ha sido V. S. nombrado por unanimidad
Presidente Honorario de esta Asociación.

Con tal motivo, me es grato saludará V. S.
con mi mayor consideración y aprecio.

Francisco Betelu (hijo).
Pie.

Domingo Baqué

Sectrio.
Pidro Romaks (hijo)

Sectrio.

TRASLACIONES
ESCOLARES

— o—
La Comisión de Instrucción Primaria De­

partamental, al solicitar de la Dirección Gene­
ral del ramo los traslados de algunas señoritas
maestras, ha cometido no solamente el
mayor desacierto, sinó también una gran
injusticia.

Vamos á demostrarlo.
La señorita Elisa Marauda maestra de 2o.

.grado que regenteaba la escuela de “La Paz"
pesa áhora á dirijiruna Rural en “Las Piedras
de los Indios" establecimiento este al q concurre
una insignificante cantidad de niños y aun
suponiendo que la asistencia fuera mayor,
no es una aberración el trasladó deesa maes­
tra?

Por otra parte, la señorita Marauda, no tiene
padres, es
“La Paz" cuenta con algunos miembros de su
familia, los que no podrán acompañarla a
•vivir en “Las Piedras de los Indios" veinte le
guas mas ó menos do distancia donde radican
y como es consiguiente no han de abandonar
sus intereses para constituirse á acompañar á
esa maestra.
En esta traslación se conoce q‘ resalta la injusti
cia mas grande que puede cometerse con una
maestra que ha sabido dirijir dignamente el colé

jio que se le confió.
Otra no menos es, la remoción de la seño­

rita Teresa Gracioso de la Escuela de 2o- gra­
do de niñas de esta ciudad, donde viene
desempeñando con aplauso de todos aquella
ayudantía á causa de la enfermedad de
la señorita María Berreta quien acaba de

renunciar.
Desde el momento que la señorita Gracioso

ha cumplido extrictamente con las obligaciones
á su cargo, que razón hay para pasarla á la

Escuela mixta?
La Comisión de Instrucción Primaria debería

ser justiciera y no propender en manara alguna
á ser pródiga en favoritismos. Reconocemos los
méritos que le adornan á la señorita Elena
Paunero, su elevada competencia como edu­
cacionista y ya <iue se lo h. querido trasladar
para una escuela de la ciudad nada mas justo
que destinarla á la mixta y dejar á la de Gra­

cioso uonde se encontraba.
Esto» cambios solos.rvan para proporcionar

disgustos al cuerpo docente., pues una maestra
que se halla funcionando en un coleg.o supe-
ior y de bu.nas a primeras la trasladan a

otro inferior, maf puede mirar con ag ado

aquella medida puesto que la PerJ '
moral y hasta materialmente, en razón e

—i |a perjudica
materialmente, en razón de

la nota
lecha 22 ! guiantes lineas, á fin de ,quu vi público se entere

APARECE |
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Carlos Bulfo

DIA

Aviso ai comercio

abre 31 do 1895.

com-
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Pol.
la Colonia

mies-

Colonia, Marzo 3 de 1896.
RAMON BARBOT

Escribano Público.

pesos
alean-

, sino
diver-

iü —

Porras

Por disposición del soñor Juez Letrado Departa
mental de la Colonia Doctor Don Nicolás Minolli
so haco saber al público la apertura do la Sucesión
do Don Alejandro Mac'Vioar, citándose á todos los
que por cualquier título se consideren con derechos
á ella, para que se presenten á do lucirlos con los
justificativos correspondientes y dentro del término
de treinta di as.

Colonia, Febrero 29 de 1896.
RAMON BARBOT

Escribano Público.

-R G

José A.

Por disposición del señor Juez Letrado Departa
mental de la Colonia, Doctor Don Nicolás Minolli,
se haco saber al público la apertura do la sucesión
intestada de Don Jorge Sohuson, citándose á todos
los que por cualquier título se consideren con dero
chos á ella, para que se presenten á deducidos con
jos justificativos correspondientes y dentro del tór
mino de treinta dias.

Colonia, Diciembre LO de 1895
RAMON BARBOT
Escribano Público.

Por disposición del Señor Juez Letrado Departa
mental 'lo la Colonia Doctor Don Nicolás Minelli
se hace saber al público la apertura de la sucesión
de Don LUÍS VILLARINO, citándose á todos los
que por cualquier titulo se consideren con derechos
¿ ella, para que so presentan á deducirlos con los
justificativos correspondientes y dentro del término
de treinta dias.

Colonia Febrero 1°. de 1896.
RAMON BARBOT
Escribano Público.

edicto
Por disposición del señor Juez Letrado Departa­
mental de la Colonia Doctor Don Nicolás Minelli.
ge hace s-.tber al público la apertura de la sucesión
do Doña Elisa ó Lisota Robert'de Enríen, citando
ao á todos los quo por cualquier título so conside­
ren con derechos á ella, para quo so presenten a
deducirlos con los justificativos carrospondientas y
dentro del término de treinta dias.

Colonia, Marzo 3 do 1896
RAMON BARBOT

Escribano Público

Por disposición del señor J uez Letrado Dopar-
tamental de la Colonia Doctor don Nicolás Minelli,
se hace saber al público la -apertura do la sucesión
de doña Jacoba Badoll de Roy, citándose á todos
los quo por cualquier titulo se consideren . con
derechos á olla p.ua que se presenten ú deducirlos
cen los justificativos correspondientes y dentro del
término de treinta dias.

Colonia Febrero Io. de 1896.
RAMON BARBOT
Escribano Público.

de la injusticia que se ha cometido conmigo:
Es el Caso Sr. Redactor, que el din 13 del

corriente, encontrándose e' Sr Receptor de
Aduana abordo ce la r.ivo de guerra “La Ar
gentina“, el Sr. Jete Político determinó también
ir abordo sin que se me avisase como patrón
que era de la la lúa de que había que conducir
el Sr. Jefe ú la “Argentina*.

Como no tenia objeto mi estadía en el mue­
lle, me fui á ocuparme de otros trabajos que
tenia y cuando llegó el momento do conducir al
Sr. Jele se me buscó un momento y como no
se me encontrase á los alrededores del muelle,
se marchó la falúa quedando yo en tierra. Una
vez que tuve conocimiento de lo que pasaba me
constituí al muelle, y el Sr. Inspector del Res­
guardo, mostrándose muy enérgico, ordenó se
me redujera á prisión por 48 horas, que no
sé hasta que punto ha podido ponérseme
preso.

Injusticia mas grande no so pudo cometer con
un empleado que como yo hace 18 años que
estoy sirviendo en la falúa, sin dar lugar en tan
to tiempo á que se me pusiera en un calabozo
por 48 horas como se me acaba de tener. Si
quiera en atención al mucho tiempo de servicio,
se me debió perdonar tan- grande falta, pero
el Sr. Paseyro se ha mostrado muy severo con
migo, viendome obligado á renunciar mi pues­
to en la íaluu por su actitud tan enérgica.

No era posible que despees da tenérseme 48
horas en el calabozo, volviera yo á la falúa, y
he ahí porque renuncié.

Hago esta publicación Sr. Redactor, como he
dicho antes, para que el público se entere del
proceder del Sr. Paseyrc.

Agradeciéndole este servicio, lo saludo su
atio. y S. S.

bajo tingun principio podrá llevar adelanto la
idea quo sustenta. En estas poblaciones, esas clases
do establecimientos tienen que sor forzosamente
cosmopolitas, de otro modo mueren.

Y sinó bien pronto lo veremos, aunque desdo ya
opinamos que no pasará todo de un proyecto g!
que nunca será puesto en práctica. Igual dijimos
cuando nació la idea de formarse una sociedad da
Tiro, asegurando quo moriría nonnata, como asi

sucedió.
Aquel y este corren parejos.

n EDICTO
Por disposición del señor Juez Letrado Departa ,

menta! de la Colonia Doctor Don Nicolás Minelli, I
se haco sabor á los Sres. Agir Oross y O. qU6 on’ 1
los autos <
sobre cumplimiento de un contrato, incidente de
Don José K'ippembach, sol»r.- cobro d-j honorarios,
he ña dictado la providencia del tonor siguiente; __

Colonia agencia de don Manuel Caballero
....... ~ ~ ,X, A.

3 Colonia, Febrero 4 de 1896. Pásense los autos a
I Regulador Oficial, á los efectos solicitados, y decía
I raso á los emplazados en rebeldía, notificándose el

presento auto según so pidc-Minolli-En conse
uencia so haco la presente publicación á los efectos
de! (art. 844 del Cód. de P. Civil.)

Colonia Febrero 6 do 1896.
RAMON BARBOT

Escribano Público.

EMPLAZAMIENTO
Por disposición del Señor Juez Letrado Depar

tainontal do la Colonia Doctor Don Nicolás Minelli,
se cita llama y emplaza á la sucesión de los cónyu
ges Don Martin Etchelohere y Doña Ciriaca Casal,
ó sean Don Fructuoso, Don Joaó Martin, Don Jor­
ge. D*. Matilde, Da. Mariana y D\ Lali Zoila Et-
chebebore; para que dentro del término do noventa
días, comparezcan á estar á derecho en el juicio
que ante este Juzgado los ha iniciado Don Juan
Antonio Pineda, sobre cobro de un crédito hipote­
cario, bajo apercibimiento que de no comparecer, se
les nombrará defensor do oficio, do acuerdo con lo
dispuesto por el art0. 308 del Código de P. Ci-

EDICTO
Por disposición del Señor JUOx Letrado Departa

mental de la Colonia, Doctor Don Nicolás Minelli
se hace saber al público la apertura do la sucesión
de Don Domingo Melendrez; citándose á todos los
que por cualquier titulo se consideren con derechos
i ella, para que se presenten á deducirlos con los
justificativos correspondientes y dentro del término
de treinta dias.

Colonia, Febrero 2S de 1896.
RAMON BARBOT

Escribano Público

. Aceite desligad» de Socala .
Mejor eníjíodo concepto a.,r.lasgdcmiés^prcpar»cioncs*|scracjantes. Contiene mayor proporc on < la capital.

a) paladar. «-nnl’nroferencia por los princip»l0ft me
ISa una cmnlsion perfecta y finalmente mucho mas barata que las demás. Recomendada con|apref
Es venía en f odas las farmacias, depósitos por mayor en Montevideo Botica Inglesa Hutc nson

El Domingo 15 del corriente á Jas 2 p. ni. al me
jor postor venderé un galpón zing, medios postes
do ñandubay, balancines de ñandubay, un carro y
demás titiles pertenecientes al establecimiento de
matadero do don Pedro Corsáuigo y don Francisco
Caforatta, situado en el Real do San Carlos en don
ds se efectuará la venta.

El remate so verificará con arreglo al siguiente
mandato:

Por disposición del señor Juez Letrado Departa
mental Dr. don Nicolás Minelli en los autos segui­
dos por don Antonio Ribeiro contra don Pedro Cor
sánigo y don Francisco Caíeratta por cobro do un
crédito hipotecario, so va á proceder á la venta on
Remato Público y al mejor postor, ol día 15 de
Marzo del corriente año á Jas 2 p. m. do un galpón
zing do 16 —15 metros de. largo por 7—-75 metios
do ancho, compuesto do 20 tirantes pino-toa do 3/9,
6 id, id, de 3[6 do 7—75 metros de largo, 12 id, id,
de 3—50 metros do largo. 30 id, i 1, pino prus do
2[2 do 6 metros de largo, 9 id, id, de 2(3 do 6 me­
tros de largo, 51 chapas zing do 9 pies de largo.
54 id, id, de 6 pie.-; de largo, corresponden al tooho,
32 chapas con 30 tablas de una pulgada de espesor
y dos portones do tabla; dos rondanas con sus cor­
respondientes cordeles, treinta y cinco-medios pos
tos do ñandubay, treinta y cuatro balancines do id,
tres maderos para picaduro, uu carro do dos ruedas
con apar «to para toldo, un yuguillo, una pechera,
una silleta para carro, dos caballos, una «ierra, una
chaira, una acha y un picadero «le seis ganchos.

Aprovechen pichincheros que ocasiones corno esta
so presentan pocas.

Colonia, Febrero 29 do 1895.

i liebre amarrilla en Belgraiio Provincia de Bue
1 nos Aires, nuestras autoridades sanitarias no

1 toman medida a:gúna tendente á establecer
cuarentenas para aquellas procedencias.

Lo curioso es, que el Vapor “Lafayett*' cuan
| do arribó á este puerto el Domingo último,

flameaba en su palo mayor la bandera amarilla,
comotambie-' ir ijo la patente sucia. Sin emó ifgo
á ese vapor s ¡ lodió entrada y se le sigue da '.Jo,
en atención á quo nuestras autoridades locales
no han recibido orden de la superioridad

! para adoptar las medidas recomendadas en esto
caso.

Para que el candombe sea completo necesa
rio (ís que o! Rájelo nós visite y entre á diez

I mariios.
¡Viva el bochinche!

Feluqueria do UK1 Vesuvio"
La peluquería del Vosuvio de propiedad de

nuestro amigo don Luis Gracioso, ha hecho una
gran adquisición al to nar com) oficial á núes
tro compatriota el joven Carlos T. Barnills, el
que hace poco arribó de Buenos Aires á esta
ciudad donde trabaje unos días en Ja peluque­
ría del “Uruguay dándose á conocer como muy
competente en su uficio.

Por esta razón es que subamos, quo dia á
dia aumenta la clientela de la pe uquírm de
“El Vesuvio" motivo por el cual felicitamos á
su propietario deseándole siempre oiga en
progreso.

olosé CaJzcdn
El caballero con cuyo nombre mbr irnos este

suelto y que estuvo en la Colonia en los dias
de carnaval, diciendo que era dibujante al lá­
piz y qué se encontraba establecido en el Rosa
rio, al regresar para allá asegurando aquí que
en seguida volvía, púsose á disposición de Don
Pedro Romans quien tiene establecida una su
cursal en aquella Villa,

Aprovechando del ofrecimiento el señor Ro­
mans, diole una carta á Calzada en la que le
ordenaba al que está al frente de la otra casa,
que es un sobrino suyo, entregara á Calzada
todo ol dinero que pudiera reunir, como efec­
tivamente asi lo hizo, mandando la suma de
noventa y ocho pasos, pero Calzada se equivo
có al tomar en el Rosario la diligencia que viene
á la Colonia, embarcándose en la
carrera para San José y de allí á

' Como se ve, el dibujante a! lápiz se trasformó
| en dibujante de pesos.
I Fíese uno en Dios y no dispare.
> Acertado íVombrainieiito
; El ciudadano don Manuel A. Mondez ha aido

nombrado Comisario do Policía de la sección Real
de San Carlos, habiendo tomado ya posesión do au
empleo.

Felicitamos al soñor Jefo Político por el acierto
que ha tenido al designar al ciudadano Mendaz pa
ra desempeñar un puesto que hará honor á au admi
nistracion.

Circo Frogreso
En esta aomana debuta, á en la Colonia una grau

compañía ecuestre, bajo .a dirección de Don Enri­
que Moreffan, Empresa de don Modesto Vaaquoz.

El importante circo de “El Progreso11 quedará
instalado en la callo General Flores, en la propie­
dad del Dr. Alonso Criado.

Muestro Vaticinio
| Para el próximo número, nos ocuparemos deteni

dameme de los ROBOS llevados á cabo en la edifi
cacion de varias escuelas del Estado, ROBOS aquo
líos que nosotros los denunciamos en tiempo, pero
la Dirección General de Instrucción Pública siem­
pre se mostró sorda.

Ahora nos han de oir nuevamente.
Jfe’o Realizaran A ada

Circula por ahí una invitación á objeto do tener
lugar esta uoche á las ocho, una reunión ea el salón
donde celebra sus sesiones la Junta E. Administra

j tiva á fin de cambiar ideas para establecer un can-
1 tro social.
, Nada se realizará si se prescinde de! elemento
! obrero, pues la titulada aiistocrueia de la Colonia

Bebnt
Como estaba anunciado tuvo lug-ir en esta

ciudad e'. Sábado de la pasada
debut de los fantoches que tan
maneja nuestro compatriota Arturo

Por vez primera hemos visto en
asistir á las familias mas distinguidas de
tra sociedad á funciones de títeres, como suce­
dió en la noche del Do'-ingo, encontrándos»
el teatro completamente Geno.

Y á té que bien merece Pol que a sus luncio
nes concurran personas bien colocadas en la
sociedad por cuantv no se va allí á oir guaran
gadas : i á pre.enciar mamarrachos,
á pasar un rato ame ;o y sumainjnle <
tido.

Asi como el público coloniensc está
pleinmente satisfecho ds las funciones <
por Arturo Pol, éi también debe estarlo, por
cuanto se le ha sabido responder dignamente á
un compatriota que vuelve á su tierra á los
diez y seis años de a use ¡cía y que al pisar á
•lia se le acoje como lo merece dispensándole
protección y una prueba inéquivoca la tiene
Polen li Orquesta “25 de Agosto" que se ha
pustado desinterés idamente á ser oir sus armo
niosos acordes en i.u m .ción-J:> dad is y las que
tengan lugar en lo sucesivo.

El Sabado y Domingo se prepara Artuio pa­
ra prejJ il.r i»i dos b<p;CUUillOS, tOS‘
que se dará i ■■ > i ■ ;.J,) c| aparato y lujo roque
rido. No dúdame .> ie s-.‘¡a pequiño el Teatro
para conté t ai público que llevarán esas fun­
ciones.

Al IwliciGir a nuestro compatriota por el pilen
éxito obtenido, hace.nos votos por que haga en
la Golonia una buena cobecha
igual á la d- spj u,s->s qu-i ya
zado.

Fiebre AuaarRia
No obstante ostar declarada oficialmente h

Barraca Colonia
Hace sabor al comercio quo la tarifa qin

legua para el embarque y depósito do cereales
do la presento cosecha será la siguiente:

<|CC,kUi’ ^eP^c,‘t0Ay embarque pagarán
por cada bolsa SEIS GENTÉS1MOS:

^,or tr°8 mesos> contando desdo
vez entr a?>!U'lU f entra á ‘‘opósito, pero una
estónun solodia “ doberÍU P“B-™ “““I"»
P°>- los meses sucesivos pagarán DOS Cf . •
MUS por mes, porcada b »ha.

Us Hnas VEINTE C JNTÉSIMOS por bolsa.

CENTÉsTmos^’8 ducedivos CUATRO
W1UO» J W-. ,iue Gn Para e| tránsito de cereales n»™

qus siguen contra Don Emilio A. Melard ?u centesimos por caL
QnlimiAYltr» rlr. ...» _ _______ i. 1 bolsa.

C lonia, Di'

. KFnralao v n,as a£ra<lable

p.ua


EZ.HAS KíGUSL

A los viticultores

«t>
Pongo en conocimiento del público que

constantemente la casa que tengo establecida en
’•». ei < i ’d ¡.indi, «-«quina á la Plazo-

.. . i ■ . ¡ uib..- aii selecto y variado surtí
la en ios riunus de tienda, mercería etc. cuyos artí­

culos los expendo a precios sin competencia.

Los propietarios do viñedos ya establecidos y los
que tengan la idea do plantearlos, los es do todo
punto indispensable adquirir on compra aquellos
injertos refractarios á la filoxera y estos son las
cepas americanas.

Todo viticultor no debo perder el tiempo y dine­
ro plantando viñas dol país, pues la prueba do ello
80 ha dado en Chile donde ha invadido la terrible
plaga de la filoxera arrasando por completo lo
viñedos. •

El viticultor quo deseo ver su trabajo bien remu j
n.‘.rado y completamente garantido, no debe trepL ¡
dar en hacer sus plantaciones de postes, injertos I
Americanos, injertando con la variedad quo mas le ’
agrado, a cuyo erecto puouon hacer sus pedidos de ¿
barbados, injertos, estacas y selecciones perfectas ?
al Agento en esta ciudad del Gran Centro Vitícola
Ainpurdanós don Manuel Caballero quien los aten­
derá con prontitud y esmero.

CAFÉ (
“EL 1M PARCIAL41

------- .------- i

; AVISO IMPORTANTEi

brado
sangre, hijos del renom-
del TALA de propiedad

-------- £ pesos por la

Las persóne que (leseen
padrillo HÉRCULES, poseer un animal yeguar Izo demedia

------1, pueden mandar sus yeguas al establecimiento del TAL/\del señor don Gregorio G. Pola, situado en el Miguelete, abonando á cüyo efecto diez
piza, pagaderos en dinero ó animales.

Durante estén las yeguas para la piza, no so cobrará nada por el pastoreo. Siendo |yegüás
de pesebre, el arreglo será convencional, pues el establecimiento cuenta con toda clase de forrajes y
exelentes comodidades.

El Pedigrée del Padrillo HÉRCULES ostendido en Lóndres, que acredita su pura sangre, se
encuentra en esta imprenta, el quo se lo exhibirá al que lo solicite.

Hay on venta también en el establecimiento del TALA, yeguas criollas jlo, mismo que po
trancas media sangro, de carrera, y un toro pura sangro, Duran.

Se venden! asimismo hermosas yuntas do bueyes tomo para carretas arar. Las ventas
as so verificarán al contado y aprecios equitativos.

1U CASA QUÉ- ?E¡LÜE MAS

-BARATO-
La tienda y alineen de Nicolás

Martínez situada en esta ciudad

en ía calle Gral. Flores esqui­
na T L o R | D a hoy la mas

vasta y mejor surtida en a.
localidad, es la que vende mas

barato lá infinidád de artículos

que posee como para lapre
sente estación.

MOLINO A VAPOR
DEL

PROGRESO
En esto establecimiento so atiendo á cualquier pedido do harinas de todas clasos, afrecho

afrochillo'y demás artículos del ramo, garantiendo su calidad y á preos¿sin compotonciac.

FI-CHecES JñtVíSÍJA
RAFAEL OUTINELLA Y HNO.

Colonia.

Semanalmcnte recibe surtidos de la capitn
y como ellos son de primera calidad, es la ra­
zón por la que á esa casa le ha valido un
éxito sin igual hasta hoy.

El que desee comprar articu’os buenos,
bonitos y baratos, que visita la tienda de:

NICOLAS MUTÍNEZ,
(Diligencia entre Colona

Y

Ombues de Lavalle
DE

ID leu tcrio Quintana
1TENERARIO

Salidas de la Colonia los días 2, 6, 10, 14
18, 22, 26 y 30 de! mes.

Regresos, los días 4, 8, 12, 16, 20, 24 y
del mes.

El antiguo cafó Nuevo situado en esta ciudad on
la calle “General Florosde propiedad do don Jo­
sé Fontana, acaba do ser enajenado á un comercian
te do la localidad, quien ie ha cambiado do nombre
por “EL IMPAKCIAIA

El establecimiento queda abierto al público y
egenteado por don Aquilas Gatti el ij‘ ha recibido
de Montevideo un variado surtido concerniente
á ese ramo, consistente on bebidas extranjeras
de primer calidad, como también toda clase do
conservas alimenticias, artículos que serán expon
didos á precios sumamente equitativos.

La clientela del ex-Café Nuevo, encontrará on
“EL IMPARCIAL“ un esmerado servicio á todas
horas del día y do la noche, asi que espera el que
suscribe,“ver honrada esa casa por los amantes á
bueno.

AQUÜtfjBiJS GATTI
RogontojJ

BARBERIA ORIENTAI
DE

Esta peluquería está montada á la última moda come también se corta el¿pelo y|!se afeita.
Se aplican sanguijuelas.
La casa cuenta con les instrumentos mas modernos .para sacar muelas.J
Precios módicos; •

CALLE GRAL, FLORES ESQUINA ITUZAINGO

SE
A San Pedro 80 centesimos
" u Juan (Paso de Antolin) 1 $
“ Miguelete $ 1,50
“ Ombues de Lavalle u 1,80

Diligencia de Co-
loma, al Rosario

DE LA VIIHI>A. E TEMES
SALÍS £68 MAS

Se reciben encomiendas hasta las 8 p. m. en
agencia.

RESTAURANT DEL RUSO
Encomiendas á precios convencionales.

A LOS COSECHEROS DE VINO*
AGRICULTORES

V

Calle General flores, esquina América

Miguel Re pe tío. U 8

í
—DE—

—o—
¡FRANCISCO BELTRAMMI

CAFlE general florfs

rsci

Participo á los! interesados que el especifico j
«Acaro!ua»es el que está dando actualmente los l
mejores resultados para curar la sarna en las |
ovejas, así como para curar la manquera en los I
animales, heridas, alejar moscas bravas y tábanos, |
y también para destruir hormigas é íns». utos. ¡

El precio de el especifico «¿Acaroina» es el de 0‘3 1
centesimos oro el litro puesto en casa del compra s
dory26y 1¡2centesimos el litro puesto en el mué j
He do Montevideo. í
.! Para mas informes y pedidos verse con su agente j
en esta ciudad. |

loria.
seria largo enumerar, c

En este establecimiento, sus favorecédóres encontrarán un surtido coir.
y permanente de artículos de tienda, almacén, ferretería, pinturería, crista
talabartería, arados y útiles para agricultores y muchos otros ar tículos^!que

corrientes en p'aza á precios sin competencia.

Se vende la chacra que era antes Je propiedad
de Carlos Noves, y que por no haber podido levan
tarla hipoteca que sobre ella gravaba, pasó ú ser
del que suscribe, cuya chacra es compuesta do 42
cuadras, con cercos vivos y una hermosa casa
la que cuenta con cuatro habitaciones, encina,
letrina y pozo de baldo.

Esta propiedad que lista tan solo una legua y
media de esta ciudad, se ' en la cantidad de
3,000$ y la venta se efectuará á plazos si la perso
na quo desee compr arla es garantida.

B J .A G I 0 S C a R D i N 0

E»t:> casa cítenla con un espacioso salón como partCBAÑ’QUE TES, •t’ocibe pjensm:
as \ lleva viandas ú <] mi'-ilio cu.ítnndo con un personas! suficiente para atender las
exigencias qu-; requinre esto ramo.

--o--
Les conviene saber que continúa publicando

on Zaragoza La Revista Vinícola y de Agricultura
periódico decenal que cuanta catorce añus de exis
tencia y ha merecido general aceptación asi en Es
paña como en el extranjero.

La lectura del mismo interosa por igual á os
agricultores, viticultores y comerciantes en vinos
aceites, granos y semillas, asi como á los ganade­
ros y á ios tratantes en lanas.

Publica un folletín titulado Enciclopedia agrico
la e industrial que por si solo vale mas do los cua
tro pesos que es lo que cuesta anualmente lasus-
cricíon, dirigiendo ios pedidos, acompañados de
su importo, á la Agencia de la Prensa, Arapey 57 y
59, Montevideo, ó u|jRolahdo Badin, jon esta im
pronta.

& ? í s »
—o—

Se veüdon dos embarcaciones^^adecuadas coin
para tenerlas en un ai royo, las quo so encuentran
una en perfecto estado y otra sin uso ninguno.

Tienen un par de remos y su correspondiente
timón, se venden á un precio sumamente barat
por tener que ausentarse sudueño déla Colonia.

El que so interese, en esta imprenta darán
razón.

gerentes y empeados
Se precisan para varias casas de campaña, su

cúrsales de otras ja establecidas on la capital. E
requisito indispensable 'a fianza metálica. Dir
girse al Gerente de la Agencia do ia Prensa, calle
Arapey 57 y 59. Montevideo.

PROCURADOR

y campos.
en hipoteca
á quien lo

testamentarias

— ENRIQUE $P. TORRES
REMATADOR, 'PASADOR, CORREDOR Y

—O —

Compra venta de cesas, terrenos
Recibe órdenes para cedocar dinero
con buenas garantías, y lo ofrece
necesite. Imcid sucesiones
judiciales. E S C R J T O R I O iCalle 18 de Julio N°. 57 Estudio del docto '
José R. Mendoza. i

MONTEVIDEO J

Er. Colonia— Rivadavía N°.15. j4

LA CRAN MARCA DEL AÑO 96

Cigarros haba aillos elaborados con los rj joros tabacos habanas.
Precios sin competencia.
Agente en esta.Ciudád.

AMADEO VECC! (hijo)

BORDADOS
Hacense de tudas clases y á precios económicos

’.tle 8 de Octubre uúm. 20 Montevideo.
Dirigirse á Doña E. P. de Vázquez.

Cigarros Habánílios

”La Uruguaya^
—o—

A¿eter. esta ciudad.

Amadeo Veccih"”



El Intansigentej'

DEOQ

X

Única imprenta

F iinebres ATENCION,

1S CALLE WASHINGTO] PROCURADORESMauricio Cencela (hijo)

MEDICOS Y REMATADORES■‘LA POPULAR"

3.

Adolfo T. SaenzDE LA

Síbb este lijoso establecimiento. sibííco en su genero en toda la KSe

publica encontrarán los viajeros una servicio esmerado.

C A L L E ñ i 04

DE

A LOS ESTANCIEROS
BERNARDO LARRALDE

de

Rivadavia esquina Paímira

ÜUÍU

DE

CALEiGENERAL FLORES
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Francisco Gibbs
Corredor y Rematador Patentado I

c O L N O 1 A

r (¿¡olvidarse de pasar por lo de Lelio

LELIO BENEDETTI

PROCURADOR Y DEFENSOR
Rosario Oriental

MED ICO-CIRUJANO
Consulta de i á a p. 1.

CON ESMERO, PRON­
TITUD Y A PRECIOS

MÓDICOS

Precios sumamente reducidos
CALLE 25 DE MAYO Nos- 241 AL 245

Ocupase de la compra —Venía
- Fropicdades y Colocación de Ca

pílales en MSipotecas
o -o

BOLSA DE COMERCIO
MONTEVIDEO

Especialidad

EN
INVITACIONES DE
Soiré s, Tertulias

Tienda Almcén y Ferretería

(NO^ENVENENA) j
E’uede usarse con agua fría

Dineros sobre hipotecas y sueldos, lo hay siem
pre en la Agencia de la Prensa, calle Arapey

Montevideo.

*
*
"í
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Gregorio Moreno
Agrimensor de número

Ca! 0 Genera! Flores N.° 4

X
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X
X
X

memoro wprafk»
00

CUNSÍGNA LARlu pe frutos
BELDAIS

Y
COMISIONES EN GENERAL?*,J

o
EN UNICO REMEDIO INFALIBLE^

Para curar la sarna, matar garra) atas, gusanos
-ygotros insectos en ovejas y corderos es el.

ESPECIFICO
D. E

JOSE A. FORRAS
REMATADOR ^PUBLICO

CALLE GraL FLORES, E.-q. FLORIDA

francisco Morelli
Procurador y defensor;

Calle Rivadavia N® Colonia.

Eias Salorio
Procurador y defensor

falle Montevideo N® 71 Colonia.

51-Cerro Fargo-5i
EiüN'ÍBVraiül

Publicación liberal muy recomendable-In ser
notables articulo. filosóficos religiosos, literarios

Trátocon especial cuidado los asuntos comer­
ciales V los intereses generales del pais.J

Suscdcion: en la capital $ 1,20 trimestre. Cam-

PlOílcLtsen Montevideo: Arapey 57y 59. Teléfono

La Uruguaya 558. .
N. B.—-«El Intransigente», por su gran circula­

ción, es muy ütil ft. los anunciantes.
Agente en Colonia: Rolando Badin.

Esta Zapatería es sin duda alguna] la
que trabaja mas barato en la Colonia, teniendo
constantemente un selecto sustido de calzado
para hombres, señoras y niñas, con prontitud
y esmero.

Atiende á cualquier pedido que se le haga de
í mpBUB.

-CALLE RIVERA-
GRAN SASTRERIA

66L.a 'Protectora”

TRABAJOS DE LUJO
Contando

cou tipos y máquinas
—D E—

PRIMERA CLASE

Barbería Oriental

DE

MIGUEL GIMENEZ)
Uruguay) * Carmelo.LA ORIENTAL

GRAN CENTRO DE COMISIONES YgSUSCUR
SAL DE LA (PRENSA

ÍB3RBCSEÜN. CALtS ÍS1SBI
Montevideo

D IKECT0RES.LU1S F4GU1MEREN

? , En estajeas* sejcncontrará un completo y Variado)surtido de calzado. Botines para sonoras, nina
niuofegy|[caballeros, hechos en el país y extranjeros.

Leopoldo Riveró's
Procurador y defensor

Calle Palmira N® 26 Coionio.

En esta antigua y acreditada casa encontrarán constantemente un variado surtido
de artículos de tienda, almacén, ferretería Á talabartería, como también instrumentos do labran
za y todo lo concerniente al ramo de Barraca.

Precios módicos. í

•JUAN P. ZUNINI
—o—

pwroa
especialista en la imitación, decora*

clon y recuadratura
----- o-----

So ocupa de toda clase de trabajos concern i en­
es al ramo de pintura, garantiendo su perlcccion
’ v- que efectuará á precios módicos.

San trabajos de pintura no. sufren deterioro
alguno. . .

Las personas que deseen utilizar sus servicios
pueden dirijirseá su casa habitación, Calle 18 de
ulio, esquina Artigas.

—u—
INTRODUCTORES

Bell, Tówers Cía.
101, alie 35 de Agosto, 107

{MONTEVIDEO

Dirijida por el acreditado cortador, don

JUAN CASSATTI
Unica casa en la Colonia que se hacen

trajes mas bien confeccionados.
El establecimiento cuenta con un variado surti­

do en cazimires, como igualmente cor. toda clase
de artículos de última novedad, para hombres.

Precios, y cortes en lus trajes, sin com
•potencia.

Ramón Barbot
ESCRIBANO PÚBLICO

Calle Rivadavia N® h

Centro del cQmercío
y :l a

i neón número 333

MONTEVIDEO
NUEVA TIENDA INGLESA

ED

Martincorena Lavarre y Ca.

—o—
Rebajaggenera|jen“ios precios

Liquidación en los artículos de

la estación con 50 ojo de"

rebaja sobre los costos.

CALLE CERRO

Lorenzo Hernández
REMATADOR PÚBLICO

Calle Washington N® Colonia.

Se HACE TODO TRABAJO

Que corresponda á este
ramo, como ser:

Tarjetas, Facturas, Reci_
bos, Circulares, Progra"
mas, Folletos, Membretes»
Sobres impresos, etc., etc-
Pagarés y Memorándums-

Eduardo Moreno
, ESCRIBANO publicó

Calle General Floros N í< i •Colonia.

Calle

-«GDD-


